

Mórichida Község Polgármestere
Mórichida
Fő u. 131.
9131
A jegyzőkönyv sorszáma:6/2021.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Gyarmati Közös Önkormányzati Hivatal Mórichidai Kirendeltségének aljegyzői irodájában 2021. március 25. napján 8 órakor

Jelen vannak: László Attila polgármester
Németh Dóra aljegyző

Jelenlévők megállapítják, hogy a Kormány 27/2021. (I.29) Korm.rendelettel az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világméretű járvány (a továbbiakban: koronavírus világméretű járvány) következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: katasztrófavédelmi törvény) 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének a feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja. Ennek korlátot is szab ugyanezen törvényi rendelkezés: a polgármester nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási közzeteiről. A meghozott önkormányzati határozatok törvényességi felügyeletét a fővárosi és megyei kormányhivatal, továbbá az önkormányzati rendeletek törvényességi felügyeletét az Alaptörvény 34. cikk (4) bekezdése alapján a fővárosi és megyei kormányhivatal, továbbá a Kúria látja el.

A 2021. március 25. napjára tervezett ülés napirendi pontjai az alábbiak:

- 1.) Előterjesztés a szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosításáról
- 2.) Előterjesztés a 2021. évi közbeszerzési tervről
- 3.) Előterjesztés a térítési díjak megállapításáról

Megjegyzés: a rendelet-tervezet, annak indokolása, valamint a közbeszerzési tervről szóló előterjesztés a képviselő-testület tagjai részére 2021. március 22. napján megküldésre került.

- 1.) Előterjesztés a szociális ellátások szülő önkormányzati rendelet módosításáról

László Attila polgármester elmondta, hogy az előterjesztésben foglaltak szerint kívánja módosítani a rendeletet, melynek fő oka, hogy a születendő gyermekek után megítélt támogatást jövedelemre tekintet nélkül valamennyi jogosult megkaphassa. Így ez kikerül a szociális rendelet hatálya alól és külön határozat lesz rá.

Mórichida Község Önkormányzata Képviselő-testületének
4/2021. (III.26.) önkormányzati rendelete
a szociális ellátásokról szóló 3/2017. (IV.03.) önkormányzati rendelet módosításáról

A polgármester az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el önkormányzati rendeletét.

A rendelet-tervezet és az elfogadott rendelet a melléklet részét képezi.

A polgármester felkéri az aljegyzőt gondoskodjon a rendelet kihirdetéséről és a Nemzeti Jogszabálytár felületén történő közzétételéről.

Felelős: Németh Dóra aljegyző

Határidő: 2021. március 30.

Mórichida Község Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2021. (III.25.) számú Határozata
a Mórichida településen állandó lakcímmel rendelkező lakosok egyszeri születési támogatásáról

Mórichida Község Önkormányzat Képviselő-testülete kiemelten fontosnak tartja az Mórichida településen állandó lakcímmel rendelkező és a településen életvitelszerűen élő személyek gyermekvállalását, ezért egyszeri születési támogatást állapít meg minden gyermek születése után.

Az egyszeri születési támogatás iránti kérelmet a gyermek születését követő 180. napig lehet igényelni a Gyarmati Közös Önkormányzati Hivatal Mórichidai Kirendeltségén. A kérelemhez szükséges bemutatni a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, lakcímkártyáját, TAJ kártyáját, valamint csatolni szükséges egy kérelmet a szülők és a gyermek adataival.

Az egyszeri születési támogatás összege: 45.000 Ft/gyermek.

Az önkormányzat a gyermek születésének támogatását saját bevételeiből fedezi.

A pénzüsszegre a melléklet dokumentumok benyújtása esetén jogosult a gyermek gondviselője.

A támogatást a Gyarmati Közös Önkormányzati Mórichidai Kirendeltségén lehet átvenni.

A képviselő-testület felkéri az aljegyzőt, hogy a határozatban foglaltakról a lakosságot a helyben szokásos módon értesítse.

Felelős: Németh Dóra aljegyző

Határidő: 2021. április 15.

2.) Előterjesztés a 2021. évi közbeszerzési tervről

László Attila polgármester az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el az Önkormányzat 2021. évi közbeszerzési tervét.

Mórichida Község Önkormányzata Képviselő-testületének
11/2021.(III.25.) számú Határozata
a 2021. évi közbeszerzési terv elfogadásáról

A képviselő-testület a 2021. évi közbeszerzési tervét nemleges megjelöléssel jóváhagyja.

A képviselő-testület felkéri az aljegyzőt, gondoskodjon a közbeszerzési terv aktualizálásáról és az EKR-ben történő közzétételéről, valamint az alakszerű határozat elkészítéséről.

Felelős: Németh Dóra aljegyző

Határidő: folyamatos

3.) Előterjesztés a térítési díjak felülvizsgálatáról

László Attila polgármester nem javasolja az intézményi és étkezési térítési díjak emelését, így az erről szóló 3/2019. (II.28.) önkormányzati rendeletét hatályában fenntartja.

Mórichida Község Önkormányzata Képviselő-testületének

12/2021. (III.25.) számú Határozata

az intézményi és étkezési térítési díjakról szóló 3/2019. (II.28.) önkormányzati rendeletben meghatározott díjakról

Mórichida Község Önkormányzat Képviselő-testülete az intézményi és étkezési térítési díjakról szóló 3/2019. (II.28.) önkormányzati rendeletben meghatározott összegeket változatlan formában fenntartja, azok emelését nem tartja indokoltnak.

A polgármester felkéri az aljegyzőt az alakszerű határozat elkészítésére, valamint a határozatban foglaltak érintettek részére történő megküldésére.

Felelős: Németh Dóra aljegyző

Határidő: 2021. március 31.

Mivel egyéb döntést igénylő ügy nem merült fel a megbeszélést a polgármester 8.30 órakor berekesztette.



László Attila
polgármester



Tarr Attila jegyző nevében eljárva és megbízásából
Németh Dóra aljegyző

